

6000元借了十年了仍不还

如今债权人的家人患重病急用钱，债务人还不现身

本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲) 临清的高先生10年前借给老丈人的朋友6000元钱，期间家里多次有事急需用钱，但是借款人始终不见踪影。如今，高先生的老伴患上重病，现在急需用钱，可是借款人还是不还。老人无奈想通过司法程序解决。山东舜翔(聊城)律师事务所张建升律师说，高先生可以先确定债权关系后等

待法院判决再执行财产。高先生郁闷地说，10年前，他看在老丈人的面子上把6000元借给了老丈人的一位朋友，本想着那人不久就能还钱，没想到这一过就是10年，还钱变成了泡影。“10年前的6000元很值钱，不像现在的6000，我当时在上海，跑到邮局把钱汇过去的。”高先生说，在这10年中，他曾

想买个制砖机器，钱不够结果找到那人要欠款，他没还；前几年，盖房子急着用钱，也没还；去年儿子结婚用钱还是不还。“后来我家有红白事，那人就直接不来了。”老人说，他多次到借款人家里去找人，但是借款人的儿子说借款人出去打工了，不在家。老人家住在临清，借款人家在冠县，跑上几次老人实在跑不动了。直到最近老伴患上了

多发性骨髓瘤，花光了家里仅有的9万元积蓄，实在没钱治疗，老人才想起了这事，想给自己讨个说法。“当时我借他钱时，是通过汇款，现在只有汇款单作为凭证。我去过他家，家里看上去经济条件也很好，我现在实在没办法了，心里压力很大，觉得很委屈。”对此，山东舜翔(聊城)律师事务所张建升律师建议，高先生可以

先证明债权关系，再确定财产执行情况。“如果可以证明债务情况，根据法院的判决书，如果当时执行不了，可以根据情况执行财产情况，借款人家里如果有房产或车，就可以作为还款财产。”张建升律师提醒，借款人无论借出钱有多少，最好都要保留证据，一定要写借条或者按手印，这样如果遇到纠纷，就是重要的凭证。



堵成团了

23日上午10点左右，建设路花园路路口出现堵车现象，近百辆机动车和非机动车挤在一起，半个多小时还没散开。据了解，由于建设路东南边半个车道正在重修，只有北半个车道通行，近期经常出现堵车现象。本报记者 邹俊美 摄影报道

两岁娃独自上厕所 左腿卡进便池内

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 23日，在城区柳园路一处公厕内，一名两岁儿童上厕所时，一条腿掉进便池中，所幸，环卫工人和孩子家长把这名儿童救了上来。

“估计孩子吓坏了，一直在哭喊。”急诊医生介绍，这名儿童的左腿卡在便池中，估计孩子受到惊吓，急救车把这名儿童接到医院观察治疗。

“孩子掉进厕所里出不来了，快派急救车。”23日下午4时多，聊城市120急救中心接到报警，急诊人员感觉事关重大，立即赶到了柳园路事发公厕。

负责公厕的一名环卫工人介绍，当天下午4时多，她听到女厕所内有人喊叫，就跑进去，看到一名儿童的一条腿掉进便池中，腿被卡住上不来了。这名儿童的上半身身子在便池上面，下身衣服湿透了。

急诊人员看到一名儿童在哭喊，这名儿童下身的衣服湿透了。孩子的妈妈告诉急诊医生，这就是那名掉进厕所的孩子，看到孩子没有大碍，并不像报警者说的那么严重，急诊人员松了一口气。

这名环卫工人说，她和那名儿童的妈妈抱着孩子，一点一点把孩子的腿拽了上来。“孩子的妈妈放水杯的时候，孩子一个人跑进厕所里，一不小心就掉进了便池内。”这名环卫工人介绍。

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

轻松乐享 缤纷惠

广汽本田乐购礼享节，火热登场!



优惠详情请浏览www.ghac.cn/special/quality/

※活动最终解释权归广汽本田汽车有限公司所有

优惠全普及，回馈超想象，购车良机就在此时！[4月1日至4月30日]

特别推介：优品飞度全系价格下调10000元

礼享置换
 • 日系车型置换为雅阁，即享8000元超级回馈
 • 任意车型置换为奥德赛即获超级回馈，最高8000元补贴
※参与评估规则以特约店内公示为准

礼享车贷
 通过指定金融产品
 购雅阁、奥德赛、锋范及理念S1，即享0利率、0手续费车贷双免优惠

礼享节能
 购锋范、理念S1即享
 广汽本田节能补贴3000元



广汽本田汽车聊城北斗特约销售服务店

地址：聊城开发区东昌路167号 / 北斗汽车文化园(西区) 销售电话：0635-8516881 售后电话：0635-8516882